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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 

 
  KLASA: 024-05/24-01/23  
  URBROJ: 2170-1-03-04-24-14 
  Rijeka, 04.07.2024. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 15. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
15. sjednica VMO Grbci održana je 04.07.2024. godine (četvrtak) s početkom u 17:00 sati u 

prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Katarina Matak Radoš, predsjednica VMO 

 Ivana Crnković, zamjenica predsjednice VMO  

 Vladimir Vuković, član VMO 

 Damir Mršić, član VMO 

 Zdenka Rački, članica VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 - 
 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 - 
 
 
Usvajanje Zapisnika sa 14. sjednice VMO Grbci održane 28.05.2024. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Grbci, gđa. Katarina Matak Radoš i predložila slijedeći 

 
 

DNEVNI RED 
 
 
1. Izvještaj o realizaciji programske aktivnosti Dani Mjesnog odbora 
2. Završne pripreme za realizaciju akcije Birajmo najljepšu okućnicu – završna svečanost 
3. Prijedlozi programskih aktivnosti VMO Grbci za 2025. godinu 
4. Tekuća komunalna i prometna problematika 
5. Razno 

 
 
 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 
 
Predsjednica VMO Grbci, gđa. Matak Radoš s vijećnicima se ukratko osvrnula uspješno realiziranu 
programsku aktivnost Dani Mjesnog odbora. Dani Mjesnog odbora obilježeni su u subotu, 22. lipnja 
završnom priredbom – feštom na košarkaškom igralištu u blizini zgrade MO Grbci uz druženje građana 
i zakusku te prigodni kulturno-zabavni program. Kao i svake godine održan je i tradicionalni turnir u 
potezanju konopa u kojem su sudjelovale muške, ženske te ekipe najmlađih u pratnji roditelja. 
Zapaljene su i svijeće na spomeniku poginulim braniteljima Domovinskog rata s područja Grbaca. I 
ove godine obilježavanju Dana Mjesnog odbora Grbci pridružili su se članovi Međunarodne udruge 
studenata medicine Hrvatska – CroMSIC koji su velikom broju zainteresiranih građana svih dobnih 
skupina izmjerili tlak i šećer u krvi. 
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno usvojili izvještaj uspješno realizirane programske 
aktivnosti Dani Mjesnog odbora. 
 
AD 2 
 
Vijećnici su obavili posljednje pripreme za realizaciju završne priredbe-svečanosti tradicionalne akcije 
Birajmo najljepšu okućnicu koja će se održati danas, s početkom u 19:30 sati na nogometnom igralištu 
u blizini zgrade MO Grbci.  
 
Zaključak: Vijećnici su odradili sve potrebne aktivnosti za realizaciju završne svečanosti, 
izabrane su najljepše okućnice, pripremljene nagrade kao i izložba fotografija svih prijavljenih 
okućnica. 
 
AD 3 
 
Gđa. Matak Radoš upoznala je vijećnike s potrebom davanja prijedloga programa – plana programskih 
aktivnosti VMO Grbci za 2025. godinu. Nakon kraćeg razgovora po temi vijećnici su se usuglasili da 
se kao prijave, prijedlozi programa pošalju prijedlozi po uzoru na ovu godinu budući su svi programi 
dobro planirani i realizirani te odlično prihvaćeni od strane građana. 
 
Zaključak: U sklopu prijedloga programskih aktivnosti VMO Grbci za 2025. godinu nadležnom 
Upravnom odjelu za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu poslat će 
se sljedeći prijedlozi: Doček Zametskih zvončara i maškara, Sportski program, Dani Mjesnog 
odbora, Birajmo najljepšu okućnicu, Ekološka akcija, Križevica 2025. i Doček Svetog Nikole. 
 
AD 4 
 
4.1. Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike kako je od nadležnih, TD Rijeka plus zamoljeno 
očitovanje na temu označavanja jednog novog parkirnog mjesta za osobe s invaliditetom na proširenju 
u Ulici Marije Grbac kod k.br. 39. Također, na istoj lokaciji je zamoljeno da se ispita opravdanost 
postavljena 2 znaka zabrane zaustavljanja i parkiranja vozila koji su međusobno udaljeni svega 30-ak 
metara. Na temu je zaprimljen i odgovor-očitovanje TD Rijeka plus: obilježavanje parkirnog mjesta za 
osobe s invaliditetom izvodi se temeljem dobivenog Rješenja za Europsku parkirališnu kartu za osobu 
s invaliditetom te ukoliko su zadovoljeni prometno-tehnički uvjeti za obilježavanje istog. Što se tiče 
znakova zabrane zaustavljanja i parkiranja „B36“, oni su postavljeni zbog nedovoljne širine kolnika za 
mimoilaženje vozila te kako bi se osigurao siguran prolaz za pješake i djecu koja se onuda kreću na 
putu do škole-iz škole uz napomenu da se na predmetnoj lokaciji radi o jednom od rijetkih nogostupa 
koji je izgrađen u uskim ulicama na području MO te ga je stoga potrebno štititi od parkiranih vozila 
kako bi se pješaci mogli sigurnije kretati Ulicom Marije Grbac. Spomenuti znakovi iz upita – „B36“ 
postavljeni su u skladu s Pravilnikom o prometnim znakovima, signalizaciji i opremi na cestama. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
4.2. Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike o proslijeđenim informacijama – zaprimljenim od strane 
građana na temu voznog reda autobusne linije br. 3 prema nadležnima, KD Autotrolej. Sve zaprimljene 
informacije, upiti-primjedbe dostavljene su radi zaprimanja povratnih informacija i očitovanja. Po 
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dostavljenom zaprimljen je odgovor kako KD Autotrolej na žalost trenutno nije u mogućnosti pojačati 
vozni red autobusne linije br. 3 s obzirom na situaciju u kojoj se KD Autotrolej trenutno nalazi, a riječ 
je o nedostatku vozača. Slijedom navedenog, smanjen je broj polazaka, kako na gradskim tako i na 
županijskim linijama dok su određene linije privremeno u prekidu. Čim se za to stvore uvjeti, pojačat 
će se vozni red na svim linijama.   
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
4.3. Gđa. Matak Radoš i tajnik MO informirali su vijećnike kako će se danas i sutra (04. i 05. srpanj) u 
Dražičkoj ulici izvoditi radovi na realizaciji novih usporivača prometa (ranije zatražena realizacija novih 
usporivača od strane MO). 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
4.4. Sukladno ranije dogovorenom od strane Vijeća MO na temu traženja sastanka ovlaštenih 
predstavnika MO Grbci s Gradonačelnikom Grada Rijeke danas je utvrđen termin s temama sastanka 
za srijedu, 10. srpnja u 10:00 sati u Uredu Gradonačelnika. Sukladno dogovoru i mogućnostima 
vijećnika na sastanku će sudjelovati predsjednica Vijeća MO, gđa. Matak Radoš, vijećnik MO, g. 
Vuković te tajnik MO, g. Miličić. Teme sastanka (ranije utvrđene od strane VMO Grbci) su sljedeće: 
 
1. Planirano prometno povezivanje naselja Srdoči i Grbci spojem ulica Tina Ujevića i Dražičke – tema 
Zbora građana i dostavljene peticije protivljenja navedenom spoju, 
2. Prometno pitanje Ulice Košićevac – mogućnost otkupa zemljišta radi regulacije prometa, povećanja 
broja parkirnih mjesta i povećanja sigurnosti u prometu, 
3. Cjelovita realizacija parka Grbci – Z1-41 te 
4. Povećanje stupnja prometne sigurnosti (mogućnost realizacije novog nogostupa – pješački-školski 
put) – Ulica Marije Grbac od Grbaca prema Srdočima i OŠ Srdoči 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
4.5. Gđa. Matak Radoš predložila je da se preko nadležnog Upravnog odjela za komunalni sustav i 
promet zatraži ranije spomenuti zajednički terenski sastanak – s izvođačem radova po projektu 
Aglomeracije Rijeka, predstavnicima Investitora i Nadzora te predstavnika MO Grbci na temu 
utvrđivanja završnog stanja i nedostataka po završetku radova na kraju Dražičke ulice te pješačkom 
putu prema Ulici Košićevac. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s gđom. Matak Radoš. 
Na temu će se uputiti e-mail prema nadležnom Upravnom odjelu i zatražiti predloženo. 
 
4.6. Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike o ponovno uočenom oštećenju sigurnosnog stupića na 
kraju Dražičke ulice kod ulaza u šumu – na početku pješačkog puta prema sportsko-rekreativnoj zoni. 
Od nadležnog Upravnog odjela za komunalni sustav i promet zatražena je hitna sanacija na terenu 
uočenog nedostatka te čim hitnija postava ranije predložene „jače“ prepreke. Prema povratnim 
informacijama na lokaciji će se postaviti barijera – ograda u obliku obrnutog slova u.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
AD 5 
 
5.1. Gđa. Matak Radoš ukratko je informirala vijećnike kako su u nedjelju, 02. lipnja na Zametu održani 
sportski susreti mjesnih odbora Grada Rijeke u sklopu obilježavanja zaštitnika Grada Rijeke – Svetog 
Vida, i to u kartanju (briškula i trešeta), boćanju i potezanju konopa. MO Grbci sudjelovao je na ovim 
sportskim susretima u sve 3 discipline te ostvario izvrstan uspjeh budući su ekipe boćara i konopaša 
osvojile odlično 1. mjesto u ukupnom poretku.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
5.2. Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike kako je MO Grbci zaprimio e-mail od strane web portala 
Rijeka danas - pitanja za predsjednicu VMO kako bi se u rubrici „Mjesni odbori u fokusu“ objavio članak 
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o glavnim ciljevima, inicijativama i projektima MO Grbci te radu Vijeća MO. Sukladno dogovoru i 
formiranju odgovora te u komunikaciji i suradnji s portalom Moja Rijeka web članak objavljen je 06. 
lipnja radi veće vidljivosti rada Vijeća i informiranja o radu VMO Grbci. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.    
 
 
 
 
Sjednica je završila u 18:30 sati.                                     Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
    Predsjednica VMO Grbci  
      Katarina Matak Radoš 

 


